
2023年蒙氏新生入园第一周计划 幼儿园
小班第一学期第三周周计划(大全5篇)

光阴的迅速，一眨眼就过去了，很快就要开展新的工作了，
来为今后的学习制定一份计划。我们该怎么拟定计划呢？下
面是小编整理的个人今后的计划范文，欢迎阅读分享，希望
对大家有所帮助。

蒙氏新生入园第一周计划篇一

1.观察幼儿吃饭时使用小勺是否正确，是否愿意自己独立进
餐。

2.通过示范、儿歌等指导幼儿吃饭时身体靠近桌子，一手扶
住小碗，一手用小勺进餐。

运动活动：淘气堡（大型玩具、小木马、跳跳球、书包、小
动物等）

1.在“淘气堡”中，观察幼儿是否能通过多种不同的攀爬路
径爬上大型玩具。

2.引导幼儿在运动中及时擦汗，并把毛巾放入相应的整理箱。

个别化学习活动：我的全家福、小动物穿衣服、小黄和小蓝
等

1.观察幼儿是否乐意向老师、同伴介绍自己的照片。

2.观察幼儿能否认真倾听对方的描述。

学习活动：好饿的毛毛虫（以健康领域为主）



吃饭（分组）（以健康领域为主）

吃饭不挑食（分组）（以健康领域为主）

中秋节放假

家园共育：入园初期，提醒家长逐步培养幼儿自我服务能力，
如：自己穿鞋、入厕、吃饭等。

蒙氏新生入园第一周计划篇二

尊敬的老师、亲爱的.同学们:

大家早上好!带着对暑假生活的美好记忆，怀着对新学期新生
活的美好向往，我们又回到了宁静的校园，欢聚一堂，并聚
集在庄严的国旗下，此时老师和你们一样，心情是非常高兴
的。

秋天是收获的季节，秋天从来都属于辛勤耕耘的人们。在刚
刚过去的一学年里，全校师生齐心协力、辛勤工作、努力拼
搏，在教育教学质量和师生队伍建设等方面都取得了可喜的
成绩，学校在各个方面都得到稳步的发展。亲爱的同学们，
成绩已经成为过去，面对新学年新的任务、新的挑战，我们
要更加努力。新学期中，我们每一位老师都怀着巨大的企盼
期待着你们在阳光下健康快乐的成长。

新的一学期开启新的希望,新的空白承载新的梦想。为了让我
们的梦想能成为现实，在这里，我向同学们提几点希望和要
求：

1、自我调整，把精力集中到学习上来。新学期的开始，意味



着紧张的学习已经来临，各位同学要进行自我调整，并把以
休息为主的假期生活，调整到以学习为主的校园生活中来，
要把全部精力投入到学习上来;要调整作息时间，晚上要按时
睡觉，保证第二天有充沛精力投入学习，服从学校以及老师
的安排。

2、在行为礼仪方面，要严格按照《守则》、《规范》来要求
自己。我们的学校是一个大家庭，里面的每个兄弟姐妹都要
真心诚意地为这个大家庭做出贡献，学校的一草一木都是我
们大家共同的财富。同学们，希望你们从今天开始从身边的
小事做起，当好学校的主人，做好个人的清洁，勤洗澡，勤
换衣，衣着整洁; 爱护校园环境卫生，不乱扔，不乱画;节约
一滴水，一度电，做个合格的环保小卫士。大家要遵守校规
校纪，争做文明学生。

3、在安全与纪律方面，一定要按学校的要求办，听从老师及
校领导的教导，上楼下楼、出操、课间活动，放学回家等都
要把安全放在第一位，绝不开展危险性游戏以及活动，发现
问题及时把情况告知学校或班主任。

4、在学习方面，人人都要弄清一个小学生的主要任务是什么，
认真改掉学习中的一些不良习惯，不浪费课堂上的一分一秒，
发扬刻苦钻研精神，在同学中开展比学赶帮活动，人人订出
学习目标并向自己理想的目标奋斗。在这里要特别提醒我们
那些在学习中有一定困难，在以前的考试以及竞赛中留下了
遗憾的同学，你们更要吸取教训，加倍努力，力争缩小与其
他同学在学习上的差距。

俗话说：“良好的开端等于成功的一半。”我相信同学们一
定会满怀信心走向成功。怎样争取有一个良好的开端呢?在这
里，我向同学们提议：

第一，树立一个信心：我能我行。自信心对我们的学习很重
要。我们读书学习，需要有决心、有信心、有行动。在这儿



要送大家三句话：“相信自己，我能成功!鼓励自己，天天成
功!超越自己，一定成功!”

第二，创立一种学风：认真刻苦。新学期开始，我们要在全
班创立一种优良的学习风气。凡事从“认真”开始，认认真
真地读书，认认真真地上课，认认真真地做作业。学业成功
的过程离不开勤奋和刻苦。

第三，培养一个习惯：自觉自愿。学业进步，贵在自觉。我
们要在老师的指引下，培养自己良好的行为习惯、学习习惯
和生活习惯。同学们要自觉自愿遵守小学生守则和学校的规
章制度，自觉养成良好的学习习惯和生活习惯。

第四，创设一个环境：文明有序。每个班级都是学校的缩影，
每个学生都代表学校的形象，每寸校园都代表学校面貌，同
学们要做到语言文明，行为文明，在校园内不乱丢杂物;不欺
负同学;在校外遵守交通规则;不进网吧、游戏厅;在家尊重父
母。在社会，做一个爱国爱民、遵纪守法、诚实守信、文明
礼貌的优秀小公民。

老师们、同学们，新学期奋进的号角已经吹响，让我们一起
努力，共同放飞心中的理想，共同铸就铁锁关中学新的辉煌!
谢谢大家!

更多

蒙氏新生入园第一周计划篇三

星期二 下午

稳定幼儿情绪

我们是小班小朋友



星期三上午

礼貌教育和常规教育

听故事《不哭闹的孩子》

星期五下午

高高兴兴上幼儿园

听音乐《我爱我的幼儿园》

本周工作重点：

1、 稳定幼儿情绪，使幼儿能够尽快适应幼儿园的生活，鼓
励幼儿能高高 兴兴上幼儿园。

2、做好常规教育： 教育幼儿懂礼貌，培养幼儿良好的生活、
学习、卫生习惯。

3、对幼儿进行安全教育：不推、不挤、不在教室里乱跑。

星期二下午

活动内容：我们是小班小朋友

1. 稳定幼儿情绪，使幼儿尽快安静下来，逐步熟悉幼儿园的
环境。

2.使幼儿愉快的玩，在玩的过程中打消想父母的念头，老师
激发爱幼儿园的情绪。 活动准备：

1. 各种桌面玩具。

2. 熟悉每位幼儿的姓名，了解其个性。



1. 用亲切的语言和幼儿说话，教师自我介绍，拉近师幼之间
的关系。

2.告诉幼儿：你们是市直幼儿园的小朋友，这是小五班，你
说我们班漂亮吗？让幼儿学会观察，采用问答的形式， 在这
个过程中给予适当的启发引导。

3. 给幼儿发放玩具，并了解一些玩具的名称。让幼儿自由玩，
教师参与到幼儿的活动中，让幼儿感受到老师很喜欢他们。

4. 引导幼儿观察班级环境。

(1) 了解厕所位置。

(2) 知道午睡室在哪，是干什么的？

5. 表扬入园不哭的幼儿，鼓励幼儿每天都高兴地上幼儿园。

教育幼儿下课要先入厕、喝水，并让幼儿学会排队。

教育幼儿和老师说再见。

星期三 上午

1、热情接待幼儿与家长，关注哭闹的孩子。

2、对幼儿进行礼貌教育：提醒幼儿向老师问好，向爸妈说再
见。

3、让哭闹的孩子在短时间内安静，并选择自己喜欢的`玩具。

1、 稳定幼儿的情绪，要求幼儿能愉快入园。

2、 学习说简单的礼貌用语，如“老师早”、“老师再见”
等。



3、 学会正确的上厕所和洗手的方法。

活动准备：

玩具若干。

活动重、难点：

幼儿能大胆地说：“老师早上好、老师再见”。

活动过程：

1、 稳定幼儿情绪：

让幼儿自由玩桌面玩具，对于个别哭闹的幼儿抱抱、哄哄。

2、 礼貌教育：

师：“小朋友早晨起床的时候见到爸爸妈妈会主动喊爸爸妈
妈吗？那么来到幼儿园也该喊‘老师早’，如果见到其他小
朋友也应该说‘××小朋友早’，放学时也应该说什么？”
幼儿学说礼貌用语“老师早”、“老师再见”。

3、 学习正确入厕、洗手的方法：

（1） 上厕所要小心，注意大小便入池，不能推也不能挤，
按时按秩序入厕。

（2） 洗手：“搓搓搓，搓搓搓，搓手心，搓手背，手心手
背搓一搓，甩一甩，甩三下。”

4、 幼儿学习搬小椅子。

教幼儿正确搬自己的小椅子，轻拿轻放。放学时将自己的小
椅子放好后跟老师说再见。



四、听故事《不哭闹的孩子》

教育幼儿来幼儿园不哭闹

星期五 下午

活动内容： 高高兴兴上幼儿园

1、 稳定幼儿情绪，鼓励幼儿能高高兴兴上幼儿园。

2、 熟悉幼儿园环境、老师，激发幼儿愿意上幼儿园的情感。

1、 各种桌面玩具等。

2、 熟悉每位幼儿的姓名、了解其个性。

通过游戏活动，让幼儿喜爱上幼儿园。

让幼儿愿意上幼儿园。

1、 稳定幼儿情绪。

(1)师：“今天很高兴能认识这么多的小朋友，我是李老师，
我们班有许多好玩的玩具，你们会玩吗？”

师：“瞧，老师手上的玩具还会动呢，你们想玩吗？”

幼儿玩各种玩具。

(2)对于个别哭闹的幼儿，教师耐心安慰，和他们交谈，抱抱
他们，培养他们与老师的感情。

2、组织幼儿认识厕所。

师：“小朋友们看，这是我们小朋友大小便的地方，叫厕所。



如果我们小朋友想大小便，就必须到厕所里来，不能推也不
能挤，注意安全。”

幼儿尝试自己大小便，教师、保育员帮助指导。

3、 熟悉老师、小朋友。

师：“我们班这么多小朋友都有自己的名字，你们能告诉我，
叫什么名字吗？你们喜欢做什么事吗？”

幼儿介绍自己的名字。

4、 教师总结。

师：“我们幼儿园里有许多小朋友，有各种各样玩具，老师
非常喜欢跟小朋友在一起，你们愿意上幼儿园吗？老师希望
明天每个小朋友高高兴兴地来上学。

教育幼儿下课要先入厕、喝水，并让幼儿学会排队。

1、组织幼儿玩桌面玩具。

2、接待家长，与家长交谈幼儿在园情况。

蒙氏新生入园第一周计划篇四

值周工作是学校工作的一项重要内容，是加强学校德育的重
要途径。特别对小学教育而言，我们应更注重它的育人功能。
它不仅是教师工作的一部分，也是学生学习锻炼健康成长的
一种形式和内容，实施值周工作制度是我校实施德育教育，
深化礼仪教育特色建设的一项重要举措，每个教师和学生都
应积极配合值周工作。

值周工作重点：



1、维护、监督、和检查全校环境的整洁卫生;

2、检查和监督学校的整体秩序和学生纪律;

3、检查和维护好学校的公共设施;

4、表彰好人好事，教育学生遵守学校规章制度，处理校园内
偶发事件;

5、加强学生文明礼貌教育，促进良好校风的形成;

而我们的任务是：

2、午间，督促学生文明活动，检查和督促各班卫生保持情
况;

3、对典型的好人好事给予登记和表扬，督促改正不文明行为，
教育学生遵守校纪校规，对违反纪律学生进行批评教育。

4、三操(眼保健操、间操、大课间)、全校性集会和活动时，
负责维持和检查各班的纪律情况。

5、课间检查、巡视校园课间活动纪律、爱护花蓝草等情况。

6、处理当天偶发事件。

7、认真做好记录，综合值周学生检查情况，每天填写《值周
检查评分表》及时做好信息反馈工作，与班主任及时联系，
方便班主任及时教育处理;发现较大问题时，及时上报。

为了这些目标，我们：

1.每天准时到达岗位，分工明确，各尽其责。

2.积极帮助其他的班级活同学，尽自己最大的努力帮助他们



3.在工作的时候不开小差，不早退，不交谈，秉公评分。

4.对待态度不好的同学，不会被吓到只会用于提出意见，并
监督他们完成任务

5.在检查过程中，有些同学对待值周同学的提问爱理不理，
有些三五成群企图用数量蒙蔽过关，有些直接就无视值周同
学，有些虽然记上名字但是字迹潦草冒充他人，甚至有些同
学恶语相向。但我们不会退缩，勇往直前。

我觉得，这便是细节的问题，并不是每位同学都做不好细节，
而是没有树立这个思想。其实，做好每一个细节就是文明的
体现，如果每位同学都能够做好每一个细节，那么我们的班
级、校园就会成为一个和谐、美丽、处处文明的美好家园了。
每一个细节你都注意到了，那你就是一个不简单的人，品行
的养成，我们就应该要从身边每一件平凡的小事做起。我建
议，让我们用热烈的掌声来赞美这些注重细节的同学。

蒙氏新生入园第一周计划篇五

各位老师、同学们：

早上好!

上周是新学期的第一周，意味着在愉快的暑假后，紧张而充
实的学习生活已经开始了，由于开学前老师们做了大量、充
分的准备工作，确保了顺利开学。8月31日报到日，我们迎来
了七年级和一年级的新同学，为我们学校注入了新鲜的血液。
周三是开学的第一天，全体师生都以饱满的热情投入到紧张
的工作学习之中。学校举行了较隆重的升学仪式，同学们进
退场有序，会场纪律较好值得表扬。

开学工作千头万绪，但是学校的各项工作，在全体老师和同
学的精心安排下，一切工作开展得井然有序。人们常说：良



好的开端是成功的一半。在开学的第一周，我们做好了这样
几个开端：

1、同学们能很快地投入到新学期的学习、生活中去，遵纪守
规，尊敬老师，团结同学，爱护环境，注重安全，充分体现
了我们姚北学子的良好风采。尤其是一年级小朋友，他们刚
从幼儿园升入小学，在很短的时间内很快地适应了学校生活，
上课能认真听讲，午餐时能排着整齐的队伍到餐厅去，还能
安静地用餐，大部分小朋友不挑食不厌食，能把食物吃得又
快又干净，老师为你们的进步感到由衷的高兴!

2、各班认真抓好“开门红”竞赛工作，早读比较认真、及时，
特别是中高段同学，一早就在老师的组织下，大声朗读三字
经、语文课文;各班还对同学们的仪容仪表进行了检查，对文
明言行进行了规范指导。各年级卫生工作抓得很实，同学们
早、中、晚打扫比较及时，许多低段的老师还亲自动了手，
特别要表扬的是301 、303、304班同学打扫楼梯特别干净!各
班班主任认真组织同学们精心布置教室， 303教室很漂亮，
各班师生花了不少心血，特别是201班岑芳、102班符盈盈老
师星期天顾不上休息，专门到学校来布置教室。

熟话说“万事开头难”，第一周工作也有许多可以改进的地
方，比如说：在出黑板报的过程中，有许多班级用到了水粉
或水彩颜料，在洗的过程中，不经意中弄脏了洗手间和走廊，
这需要班主任作好教育工作。有许多班级布置工作，老师亲
力亲为，学生参与得很少，希望老师也要转变观念，多花些
工夫指导学生，让他们学会技巧，这样对锻炼学生能力会有
帮助。再如值日过程发现高段在卫生纪律方面都做的不错，
低段要差一点，一年级的小朋友在做眼保健操的时候有随意
说话的现象，很多小朋友还不会做眼保健操，老师们要加强
教育指导，组织好这些工作。还有上学、放学时，不少低年
级家长到教室门口等学生，这样会影响孩子的学习。


